
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2010. április 20-án 
megtartott nyilvános üléséről.  
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi 

Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, 
Szathmári Istvánné és Vincze László önkormányzati képviselő 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Tokai Lajos a Kunhegyesi Rendőrőrs 

őrsparancsnoka,  Barta Ferenc aljegyző, Mészáros Sándorné törzskari 
csoportvezető, Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Lódi Tünde va-
gyongazdálkodási csoportvezető, Molnár János költségvetési 
csoportezető, Kovácsné Lázár Elvira a Kunhegyesi Általános Iskola, 
Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola igazgatóhelyettese, 
Major Anikó a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője, Szabó Jó-
zsef a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője, Richter 
Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Ki-
emelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője, Fehér Andrásné a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően 
Közhasznú Nonprofit Kft. könyvvizsgálója tanácskozási joggal meghívot-
tak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető 

  
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket.  
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenkettő önkormányzati 
képviselő jelen van. Bejelentéssel van távol Csoma János és Kun Istvánné. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenkettő 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés. 
 
Nagy Kálmán örömmel jelenti be a képviselőtestületnek, hogy a Református Egyházköz-
ség nagy összegű pályázatot nyert el a Sarepta Idősek Otthona felújítására, ez egy 60 milli-
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ós beruházást jelent. Azért gondolta azt, hogy bejelenti ezt a sikert, mert részben érinteni 
fogja a város szociális ellátásának ügyét, gondját. Ebben a pályázatban 30 db jelzőrendsze-
res segítségnyújtáshoz szükséges készüléket is nyertek, amelyet a mikrotérségben elhe-
lyezkedő településeken kell, hogy kihelyezzenek. Olyan szinten érinti ez a város szociális 
ellátását, hogy a jelenleg hatályos szociális törvény értelmében egyedül a jelzőrendszeres 
házi segítségnyújtás nem működhet csak úgy, ha a szolgáltató, adott esetben a Református 
Egyházközség elindítja a házi segítségnyújtást, mint szociális szolgáltatást. Ez részben le 
fogja fedni azokat a területeket, amelyet az itteni önkormányzat, azaz a Társulás által fenn-
tartott Gondozási Központ végez. De a kettő egymás nélkül nem mehet, nem adják ki a 
jelzőrendszeres házi segítségnyújtáshoz a működési engedélyt csak úgy, ha a házi segít-
ségnyújtást is elindítják. Nem konkurenciát szeretnének a város szociális ellátását végző 
intézménynek, de a szociális törvény ezt kötelezővé teszi. Azért jelentette ezt be most, 
hogy ne szóbeszédből, máshonnan tudja meg az önkormányzat, hanem tudják azt, hogy ez 
kényszerlépés a számukra és erre a most érvényben lévő szociális törvény kötelezi. A jel-
zőrendszeres házi segítségnyújtásra nagyon nagy szükség van most, amikor nagyon prefe-
rálják a házi gondozást. Ez 30 beteg embernek a szociális ellátását, életkörülményeit nagy-
ban javítani fogja. Kéri ennek tudomásul vételét és kéri, hogy ezt így adják tovább.  
 
Szabó András polgármester megköszöni az információt és gratulál a pályázat 
elnyeréséhez. 
 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Kunhegyes Város 2009. évi költségvetéséről szóló 1/2009. (II.13.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja a 2009. évi költségvetési módosítását a Pénzügyi 
Bizottság véleményezte. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a képviselőtestület tagjait, hogy a Pénzügyi Bizottságnak 
az ülésen jelen lévő három tagja a költségvetés módosítást egyhangúlag támogatta, azt a 
képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Szathmári Istvánné kérdezi, a 3. számú melléklet 18-19. pontjában szerepel a Kamilla és 
Margaréta úton ingatlan vásárlása. Nem tudja, hogy ez mit takar. 
 
Lódi Tünde válasza, az önkormányzat 1-1 telket vásárolt a Kamilla, illetve Margaréta úton 
20-20 ezer Ft értékben. Ezt tartalmazza a táblázat. Erről van képviselőtestület döntés.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a 
képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a rendeletet kilenc igenlő szavazattal – 
minősített többséggel -, két tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
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KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

9/2010. (IV.21.) 
önkormányzati rendeletét 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009.(II.13.) rendelet módosításáról 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Rendelet Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi költségvetésének 
teljesítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester korábbi ülésen már elmondta, hogy az államháztartási rend-
szer elég bürokratikus. A 2009. évi költségvetés teljesítéséről a Gazdasági Osztály az ál-
lamháztartás felé már készített egy beszámolót, ez most a képviselőtestületnek készült és 
ezen kívül még egy egyszerűsített beszámolót is meg kell tárgyalnia a testületnek. A szö-
veges része eléggé bő terjedelmű, részletesen leírja az év történéseit. 
 
Dr.Horváth Lajos tájékoztatja a képviselőket, hogy a Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 
megvitatta és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
Egyetlen megjegyzés volt Szabó István igazgató úr részéről, hogy a szövegben elírás van 
az intézmény nevét tekintve, „Alternatív Szakiskola”, hogy már most nem szerepel az „Al-
ternatív” kifejezés az intézménynévben.  
 
Szabó András polgármester kéri, hogy az intézmény nevét pontosítsák, ahol szükséges. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a költség-
vetés 2009. évi teljesítéséről szóló beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal – minősített 
többséggel -, kettő tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

10/2010. (IV.21.) 
önkormányzati rendeletét 

 
a 2009. évi költségvetés teljesítéséről 

 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Rendelet Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi egyszerűsített be-
számolójának elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az egyszerűsített beszámolót kell elfogadni, amit a 
könyvvizsgáló is vizsgál és véleményez. Ez megtörtént és a könyvvizsgáló jelentését a 
beszámoló mellett megtalálják. 
 
Dr.Horváth Lajos elmondja, a Pénzügyi Bizottság a beszámolót véleményezte és tekintet-
tel a könyvvizsgálói jelentésre és az abban foglaltakra a bizottság azt a képviselőtestület-
nek elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az egyszerűsített 2009. 
évi beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal – minősített 
többséggel -, két tartózkodás mellett elfogadja és megalkotja 
 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

11/2010. (IV.21.) 
önkormányzati rendeletét 

 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi egyszerűsített beszámolójáról 

 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önhibájukon kívüli hátrányos helyzetben lévő települési 
önkormányzatok 2010. évi támogatásra vonatkozó igény benyújtásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestületnek dönteni kell arról, hogy az 
ÖNHIKI támogatásra a pályázatot benyújtsák-e. Ha a testület elfogadja a pályázatnak a 
benyújtását, akkor a Gazdasági Osztálynak éjjel-nappal dolgoznia kell, hogy hétfőre a pá-
lyázattal készen legyenek, mert nagyon bonyolult űrlapokat kell kitölteni hozzá.  
Miután kérdés, vélemény nem volt szavazásra kéri fel a képviselőtestület tagjait.  
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Aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat pályázzon az ÖNHIKI támogatásra, az kézfel-
nyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
74/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok 2010. évi tá-
mogatására vonatkozó igény benyújtásáról. 
 

A) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyar Köztár-
saság 2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. Törvény 45. § (1) 
bekezdése és 6. számú melléklet 1. pontja (továbbiakban: 6. számú mellék-
let) alapján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos hely-
zetben lévő települési önkormányzatok támogatására.  

 
B) Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az önhibájukon 

kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkormányzatok támogatásának 
igényléséhez a fenti törvény alapján a következő nyilatkozatot teszi: 

 
a) Az önkormányzat lakosságszáma 2009. január 1-én 8.396 fő. 
b) Az önkormányzat a polgármesteri hivatalon túl intézményeket tart 

fenn. 
c) Az önkormányzat 

1. a 2009/2010. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a több-
célú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a 
többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybe-
vételéhez vállalt – 2009. évi költségvetési törvény 8. mel-
léklet IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1-2.3. pontjában 
meghatározott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek 
megfelel. 

2. a 2010/2011. nevelési-, illetve tanévben részt vesz a több-
célú kistérségi társulás közoktatási feladatellátásában, és a 
többcélú kistérségi társulások támogatása jogcím igénybe-
vételéhez vállalt – költségvetési törvény 8. számú melléklet 
IV. pont Kiegészítő szabályok 2.1-2.2. pontjában (a Kiegé-
szítő szabályok 2.3. pontja figyelembevételével) meghatá-
rozott – kapacitás-kihasználtsági feltételeknek megfelel. 

d) Az önkormányzat kommunális, idegenforgalmi és iparűzési adó be-
vezetéséről döntött, és a költségvetésében ilyen bevételt tervez és a 
gazdálkodás során realizál. 

e) Az önkormányzat a 2009. évi zárszámadására vonatkozóan az Ötv. 
92/A. §-a alapján könyvvizsgálatra kötelezett. 

 
Erről értesülnek: 
1. Pénzügyminisztérium (támogatási igény útján) Budapest 
2. Képviselőtestület tagjai 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 



6 
 

5. Barta Ferenc aljegyző 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye kunhegyesi tagintéz-
ményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, létszámcsökkentésről kell döntést hozni. Nevesítve 
a dolgokat, Kolozsi Lajos az óvodai karbantartó a prémiumévek programban szeretne el-
menni. Ha a képviselőtestület elfogadja az előterjesztést, akkor az intézményi, illetve ön-
kormányzati létszám egy fővel csökken. Nem szándékoznak helyette felvenni, a karbantar-
tási munkálatokba a Közalapítvány besegít. 
Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
75/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye kunhegyesi tagintézményében végrehajtandó lét-
számcsökkentésről. 
 

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye kunhegyesi tagintézményében, mely 1 főt érint, és ezzel a tagin-
tézménynél a nem pedagógus létszám 15 főről 14 főre, az összes létszám 31 
főről 30 főre, intézményi szinten a nem pedagógus létszám 24 főről 23 főre, 
az összes létszám 54 főről 53 főre csökken. 
Határidő:  2010. május 31.  1 fő nem pedagógus 
Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézmény vezetője 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3.§ 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat össz.létszáma 237 főről 236 
főre csökken.  
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4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-
lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársaság 
2010. évi költségvetéséről szóló 2009. évi CXXX. törvény 5. számú mellék-
let 7. pontja szerinti támogatási keretre. 
Határidő: 2010. július 15. 
Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 

5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-
lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30.§ (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai lét-
számát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig nem emeli. 
Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám emelésére 
jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester  
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Major Anikó intézményvezető 
4. A Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló az önkormányzat 2009. évi belső ellenőrzési tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a zárszámadással együtt a belső ellenőrzésről ké-
szült jelentést is tárgyalnia kell a képviselőtestületnek. A belső ellenőr külső szolgáltató, 
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aki nem a hivatal létszámkeretébe tartozik. A jelentést a képviselőtestület tagjai elolvasták, 
különösebb kommentárt nem fűz hozzá. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a jelentést fogad-
ják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a jelentést tíz igenlő szavazattal, két tartóz-
kodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
76/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál 2009. évben végzett belső 
ellenőrzésekről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a polgármesternek a 
helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 92. § (1) bekezdése 
alapján előterjesztett jelentését a Kunhegyes Város Önkormányzata Polgármes-
teri Hivatalánál 2009. évben végzett belső ellenőrzésekről – a mellékelt tarta-
lommal - jóváhagyólag 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységének vezetői 
7. intézményvezetők 

 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a Polgármesteri Hivatal 2009. évi tevékenységéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a jegyző asszony elkészítette a Polgármesteri Hiva-
tal 2009. évi munkájáról beszámolóját, ami eléggé részletes. 
Kéri vitassák meg. 
 
Szathmári Istvánné felveti, a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás tekintetében év vé-
gén volt egy kis vita abból, hogy a bizottság kimerítette-e az 1.600 ezer Ft-os keretét, vagy 
sem. Most viszont látja, hogy csak nem lépték túl, kereten belül tudtak maradni.  
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Szabó András polgármester is látta ezt és gondolta is, hogy a képviselő asszony ezt meg 
fogja kérdezni, de a Gazdasági Osztálytól kapta az adatokat akkor és utána is kíván nézni, 
hogy mi az oka az adateltérésnek.  
 
Szathmári Istvánné számára nem gond, csak örül annak, hogy belül maradtak a kereten. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják 
el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a beszámolót egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
77/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Polgármesteri Hivatal 2009. évi munkájáról és a feladatellátásáról szóló beszámoló elfo-
gadására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalva az elő-
terjesztést a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvényben kapott 
felhatalmazás, valamint a helyi önkormányzat és szervei Szervezeti és Működé-
si Szabályairól szóló 10/2007. (III.28.) rendelete alapján az alábbiak szerint ha-
tározott: 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata a Polgármesteri Hivatal 2009. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolót elfogadja. 
  
Erről értesülnek: 
 
1. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó András polgármester 
4. Polgármesteri Hivatal szervezeti egység vezetői 

 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
2009. évi tevékenységéről, a mérlegbeszámoló és a közhasznúsági jelentés 
elfogadásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a JNSZ Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemel-
kedően Közhasznú Nonprofit Kft. éves beszámolóját kapták meg, amelyhez csatolva van a 
könyvvizsgáló jelentése is. 
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Richter Sándor ügyvezető a benyújtott pénzügyi beszámolóhoz szóbeli kiegészítést kíván 
tenni:  
A számviteli törvény előírásai szerint összeállított pénzügyi beszámolót, közhasznúsági 
jelentést és kiegészítő mellékletet előterjesztve bemutatták, hogy a közhasznú Kft. tevé-
kenységét milyen módon látta el. A közhasznú célok teljesítésének értékelése után a be-
számolókat kiegészítve röviden bemutatja, hogy a közhasznú kft.-nek 2009. évben milyen 
gazdasági környezetben kellett feladatait ellátni. A nyereség- és vagyonérdekeltségi cél 
nélkül alapított közhasznú Kft. kizárólag az alapító okiratban meghatározott gyógyító-
megelőző feladatait látta el, közhasznú bevételeit a járó- és fekvőbetegek szakellátásából és 
gondozásából érték el.  
A pénzügyi-gazdasági válság hatására bevezetett megszorító intézkedések az elmúlt évben 
nagyon megnehezítették nemcsak a gyógyító munkát, hanem magát a „létfenntartást”, az 
intézmények működését is. A járulékbevételek csökkenése miatt csökkent az Egészségbiz-
tosítási Alap bevétele, ezért az egészségügyi ellátórendszer finanszírozásából a kormányzat 
folyamatosan jelentős pénzt vont ki. Az OEP teljesítményvolumen korlátozással pontosan 
meghatározta, hogy hány beteget láthatnak el egy hónapban, és csak annyi beteg ellátását 
fizetik ki. A döntéshozó finanszírozók nem veszik figyelembe a beteg embert, az intézet 
szintjére, a beteg-orvos találkozásra helyezik a kilátástalan, feszültségekkel terhelt helyzet 
megoldását. Ennek ellenére minden hónapban 20-25 százalékkal több pácienst látnak el, 
ezért finanszírozást nem kapnak. Csak ráfordítást jelentett számukra, ennek ellenére nem 
várakoztattak és nem utasítottak el senkit. Mindig a beteg ellátást tartották elsődlegesnek.  
A pénzügyi nehézségeket az okozza, hogy jóval kevesebb pénzből gazdálkodhattak, mint 
korábban, miközben feladataik nem csökkentek. A kormányzati forráskivonások ellehetet-
lenítették az egészségügyi ellátó rendszert, a gyógyító intézmények működését, a beteg 
ember egészségügyi szakellátását. Nagyon szigorú, fegyelmezett, takarékos gazdálkodással 
biztosítani tudták az intézmény pénzügyi stabilitását. Területi ellátási kötelezettségeiknek 
maradéktalanul eleget tettek, minden beteget megfelelő szakmai színvonalon elláttak, vá-
rakozó listára senkit nem helyeztek. A finanszírozó felügyelet pénzügyi, elszámolási hiá-
nyosságokat nem észrevételezett.  
Szakmai munkájuk elismerését bizonyítja, hogy az Egészségügyi Minisztériumtól a szűkre 
szabott anyagi körülmények között is két pályázatot nyertek lakossági szűrésre. Az év fo-
lyamán három alkalommal változtatták meg a finanszírozási rendet – minden változás arra 
irányult, hogy újabb forrásokat vonjanak ki az egészségügyi ellátó rendszerből. Teljesen 
kiszámíthatatlanná vált az, hogy mennyi pénzből gazdálkodhatnak. A kórházak vészhely-
zetbe kerültek, adósságtömeget halmoztak fel, csőd közeli helyzet jött létre. Az érdekkép-
viseletek az egészségügyi miniszterhez fordultak a helyzet feloldása érdekében. A negye-
dik negyedévben az elvonások visszapótlását ígérték a kritikusra fordult helyzetben. A 
tárgyaló érdekképviseleteknek plusz egyhavi úgynevezett 13. havi juttatást ígértek. A fel-
oldásra kapott plusz egyhavi juttatást azonban végül nem többletpénzként, hanem előreho-
zott finanszírozásként kapta meg minden intézmény. Ez a társaság cca. 6 millió forint ösz-
szegben érintette -–melyet január első napjaiban kaptak meg. Azonban elszámolni nem 
lehetett csak 2010. évre -–ha 2009. évre elszámolható lett volna, akkor a társaság ugyan-
úgy, mint korábban nyereséget is tudott volna realizálni. Az intézkedést azzal magyarázták, 
hogy ha a kórházak a 2009. évi finanszírozás elvonás miatt visszapótolt egyhavi összeget a 
tárgyévre elszámolhatták volna, akkor a 2009. évre tervezett államháztartási hiány a GDP 
3,9 %-át, egytized százalékkal meghaladta volna, de a pénzügyi kormányzat a 3,9 %-os 
sarokszámból nem engedhetett. A minisztérium eddig három hónap késéssel finanszírozott 
meg egy hónapnyi ellátást, a legutóbbi plusz kifizetés most ezt a három hónapos csúszást 
csökkentette le két hónapra. Az elvonással érintett 2009. évre azonban ez nem jelentett 
semmilyen finanszírozás visszapótlást. Az igen jelentős forráskivonások, melyek a kiadá-
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sok minimális szintre csökkentését kényszerítették ki, rendkívül kritikus helyzetet teremtet-
tek az intézményi gazdálkodásban. Minden alkalommal újratervezték intézményi gazdál-
kodásukat, megvizsgálva, hogy milyen intézkedésekkel tudják működőképességüket fenn-
tartani. Újra és újra átnézték, hogyan minimalizálhatják kiadásaikat. A hosszú és rövidtávú 
intézményi fejlesztési terveiket felülvizsgálták. A betervezett beruházási és fejlesztési jel-
legű kiadásokat visszafogták, halasztották. Csak a rendszeres és kötelező karbantartásokra 
költöttek (röntgengép és röntgen előhívó, számítógépes hálózat és szoftverkarbantartás, 
tisztasági meszelések, festések és burkolatjavítások). 
Az energiarendszer váratlan meghibásodásait (csőtörés, lefolyórendszer dugulások) és a 
gépi berendezések leállásait kellett azonnali beavatkozással megszüntetni. A tavalyi, 2009. 
évet a bekövetkezett forráskivonás mellett nagyon nehéz volt végigvinni. Konzervatív, 
óvatos üzletpolitikát folytatva a mai pénzügyi válsághelyzetben is működőképesek marad-
tak. Működéshez sem kölcsönt, sem egyéb pénzeszköz átadást nem vettek igénybe. Ponto-
san, határidőre fizettek, adó- és köztartozásuk nincs, késedelmi pótlékot sehová nem kellett 
fizetniük. Forgóeszközeik növekedtek, pénzeszközeik jelentősek, likviditásuk megfelelő, 
behajthatatlan kintlévőségük nincs. A társaságnak nincs hitel- és kölcsönállománya, ezért 
nincs adósságszolgálata. A társaságnak nincs garancia- és kezességvállalása. Eredménytar-
talékuk jelentős, több mint 31 millió forint, amely a hosszú távú gazdálkodás eredményes-
ségét mutatja. 
A régió és az ország egyik legkisebb területi kórházát működtetve az ugyanilyen feltételek 
között dolgozó más kórházakkal szemben sem kell szégyenkezniük. A közhasznú Kft.-nek 
a nyereség- és vagyonszerzés nem cél, annál inkább az alapító által meghatározott köz-
hasznú feladatok maradéktalan teljesítése. Egy betegápolást, gyógyítást végző társaságnak 
legfontosabb az egészségnyereség. Az egészségnyereség, ami pénzben nem kifejezhető 
nyereséget, hanem az emberek egészségben megnövekedett életciklusát jelenti. 
Ennyiben kívánta a pénzügyi beszámolót kiegészíteni.   
 
Szabó András polgármester megköszöni a kiegészítést és arra a kérdésre is választ kaptak, 
hogy az eredmény, a mínusz 3 millió Ft, ez nem veszélyes, mivel a cég eredménytartaléka 
31 millió Ft. 
 
Nagy Kálmán a maga részéről mélyen meghajtja a fejét és gratulál a Kft. munkájához. Az, 
hogy ebben a gazdasági helyzetben lábon tud maradni ez a kórház, a régió legkisebb kór-
házaként életképes és azért maradhatott az, mert olyan emberek dolgoznak ott, akik saját-
juknak érzik ezt a dolgot. Még egyszer megköszöni a munkájukat.  
 
Szabó András polgármester is nagyra értékeli azt, hogy ez az intézmény továbbra is talpon 
tudott maradni. Sok-sok probléma volt, ami elsősorban kormányzati intézkedésekből adó-
dott. Egyszerűen felfoghatatlan, hogy decemberben megszületik egy döntés, és csak janu-
árban utalják a pénzt, mert ez a mai költségvetési rendszerben megkavarhatja a dolgokat. 
Miután más kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. 
Aki elfogadja a Kft. 2009. évi pénzügyi beszámolóját, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a beszámolót egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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78/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. üzleti évről szóló egyszerűsített éves be-
számolójának elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5340 Kunhegyes, Kossuth u. 72., 
cégjegyzék száma: 16-14-000008) egyszemélyi tulajdonosa a társaság 2009. üz-
leti évről szóló egyszerűsített éves beszámolóját 41.711 ezer Ft eszközök és for-
rások egyező végösszeggel, - 3.423 ezer Ft mérleg szerinti eredménnyel a mel-
lékletben beterjesztett tartalommal 
 

e l f o g a d j a. 
 
A Képviselőtestület megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően a 2009. üzleti évre összeállított egyszerűsített éves 
beszámoló közzétételére a szükséges intézkedéseket megtegye. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Richter Sándor ügyvezető 
2. Szabó András polgármester 
3. Felügyelő Bizottság tagjai 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
6. Fehér Andrásné könyvvizsgáló 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a Kft. 2009. évről szóló 
közhasznúsági jelentését fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a jelentést egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
79/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2009. üzleti évről szóló közhasznúsági jelentése 
és kiegészítő melléklete elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete, mint a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató Kiemelkedően Közhasznú 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (5340 Kunhegyes, Kossuth u. 72., 
cégjegyzék száma: 16-14-000008) egyszemélyi tulajdonosa a Kft. 2009. üzleti 
évről szóló közhasznúsági jelentését és kiegészítő mellékletét a mellékletben 
beterjesztett tartalommal 
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e l f o g a d j a. 

 
A Képviselőtestület megbízza a Kft. ügyvezetőjét, hogy az alapító okiratban 
foglaltaknak megfelelően a 2009. üzleti évre összeállított közhasznúsági jelen-
tés és kiegészítő melléklete közzétételére a szükséges intézkedéseket megtegye. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Richter Sándor ügyvezető 
2. Szabó András polgármester 
3. Felügyelő Bizottság tagjai 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
6. Fehér Andrásné könyvvizsgáló 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális 
fejlesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevé-
telének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I.19.) ÖM rendelet alapján 
benyújtandó „Kunhegyes Város Óvodai Intézmény Tomajmonostorai 
Tagóvoda infrastrukturális fejlesztése” című pályázatban támogatott 
munkálatokhoz kivitelező kiválasztásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a tomajmonostorai óvodai tagintézmény pályázatá-
val kapcsolatban kell a kivitelezőt kiválasztani. Három jelentkező van, és ahogy látja a Pro 
Tomajmonostora Nonprofit Közhasznú Kft. adta be a legjobb ajánlatot.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, szavazásra teszi fel a kérdést. 
Aki elfogadja azt, hogy a kivitelezéssel a Pro Tomajmonostora Nonprofit Közhasznú Kft.-t 
bízzák meg, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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80/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi 
buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I.19.) 
ÖM rendelet alapján benyújtott „Kunhegyes Város Óvodai Intézmény Tomajmonostorai 
Tagóvoda infrastrukturális fejlesztése” című nyertes pályázatban támogatott munkálatok-
hoz kivitelező kiválasztásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva a „Kunhegyes Város Óvodai Intézmény Tomajmonostorai Tag-
óvoda infrastrukturális fejlesztése” című pályázat megvalósításához kapcsolódó 
kivitelezői feladatok ellátásával 
 

Megbízza 
 

PRO TOMAJMONOSTORA Nonprofit Közhasznú Kft.-t 
(székhelye: 5324 Tomajmonostora, Széchenyi út 63. képviseli: Gorzás Gyu-

la ügyvezető igazgató). 
 
A bruttó megbízási díj: a mellékelt részletes ajánlat alapján: 4.500.000 Ft + 
1.125.000 Ft ÁFA = 5.625.000 Ft, azaz: Ötmillió-hatszázhuszonötezer fo-
rint. 
A kivitelezői feladatok ellátásának költségét a mellékelt Támogatási Szer-
ződésben foglaltak és Tomajmonostora Község 7/2010. (II.10.) Kt. határo-
zata alapján Kunhegyes Város Önkormányzata a 2010. évi költségvetés-
ében biztosítja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a vállalkozói szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Tomajmonostora Község Önkormányzata 5324 Tomajmonostora, Széche-

nyi út 63. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
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TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az Észak-alföldi Operatív Program Közösségi közlekedés 
infrastrukturális fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kis-
térségekben című ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú pályázathoz kapcsolódó 
önerő biztosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az LHH pályázathoz az önerő biztosításáról kell 
döntést hozni. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, mikor kezdődhet a munka. 
 
Szabó András polgármester válasza, nagyon jó volna, ha még a nyáron elkezdődhetnének 
a munkálatok. 
 
Mészáros Sándorné kiegészítésében elmondja, a nyár közepénél hamarabb egész biztosan 
nem fog elkezdődni a munka. A döntés még nem született meg, ezt követően a közbeszer-
zési eljárást kell lefolytatni. 
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, aki az előterjesztett javaslatot elfogadja, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
81/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program Közösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése a 
komplex programmal kezelendő LHH kistérségekben című, ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszá-
mú pályázathoz szükséges önerő biztosításáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete tudomásul veszi, 
hogy a Tiszafüredi Kistérség Többcélú Társulás keretében a „Közösségi 
közlekedés fejlesztése a Tiszafüredi kistérség településein” című pályázata 
az ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú pályázatra az NFÜ korábbi döntése ér-
telmében – a kistérségi projektötleteket tömörítve benyújtásra került. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázathoz szükséges önerőt 2010. 

évi költségvetésben biztosítja az alábbiak szerint: 
- A pályázat elszámolható költségeihez szükséges önerő: 2.760.555 Ft 
- A pályázat nem elszámolható költségeihez szükséges saját forrás: 0 

Ft. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata az Észak-alföldi Operatív Program „Kö-
zösségi közlekedés infrastrukturális fejlesztése a komplex programmal ke-
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zelendő LHH kistérségekben” című ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú pályá-
zati kiírás szerint 30.082.966 Ft pályázati támogatást kíván igénybe venni.  

 
4. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármester a pályázattal 

kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Tiszafüredi Kistérség Többcélú Társulása 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyben 
való részvételről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, megkapták a „Virágos Magyarországért” Mozga-
lom felhívását. Az előterjesztés részletesen tartalmazza a követelményeket. Az a kérdés, 
hogy pályázzanak-e a versenyben való részvételre.  
Aki egyetért azzal, hogy a versenyben az önkormányzat részt vegyen, az kézfelnyújtással 
szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenkettő igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
82/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyben való részvételről.  
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete  
 

egyetért 
 
a „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyben való részvétellel. 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert a versenyben való részvétellel kapcsolatban 
szükséges feladatok elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az ÉAOP 4.1.1/2F-2f-2009-0049 kódszámú pályázat Kon-
zorciumi együttműködési megállapodás módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a tornaterem pályázat kapcsán megkötött konzorci-
umi megállapodást kell módosítani. A táblázat tartalmazza, hogy kinek, mikor, mit kell 
fizetnie. Ezt részletesen kidolgozták és egyeztetésre került a társpolgármesterekkel.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett 
határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a javaslatot tíz igenlő szavazattal, egy nemle-
ges szavazat ellenében, egy tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
83/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében nyertes „A Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi 
társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című 
ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 azonosító jelű pályázathoz kötött Konzorciumi 
megállapodás kiegészítéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Szabályzat az Uni-
ós támogatások pénzügyi elszámolásának rendjéről” és a „Pénzügyi bonyolítás 
költségnemenként és településenként” című dokumentumot  
 

jóváhagyja, 
 

s azt a Konzorciumi megállapodás részének tekinti. 
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A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a Konzorciumi 
megállapodás-módosítás aláírására. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszagyenda Község Önkormányzata 5233 Tiszagyenda, Gorkij u. 20. 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 5234 Tiszaroff, Szabadság u. 22. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
8. Tóthné Hegedűs Mária könyvvizsgáló 6791 Szeged, István u. 21. 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Oláh Katalin pénzügyi vezető 
11. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
 
TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, kiadták a feladatot, hogy a közalapítvány csoport-
vezetője negyedévente számoljon be az elvégzett munkáról. Ezt a beszámolót a képviselő-
testület tagjai megkapták.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenkettő tagja a beszámolót tizenegy igenlő szavazattal, egy 
tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
84/2010. (IV.20.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2010. I. negyedévi munkabeszámolója. 
 

Kunhegys Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 80. §-ában biztosí-
tott jogkörében eljárva a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány (5340 Kunhe-
gyes, Szabadság tér 1.) 2010. I. negyedévi munkabeszámolóját 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
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1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Imre Péter a kuratórium elnöke 
5. Szabó József csoportvezető 

 
 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett 
munkáját elvégezte, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 35 perckor bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 
 
S z a b ó    András     Dr. P é n z e s   Tímea 
polgármester      jegyző 
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Iktatószám: KVÖ/824/13/2010. 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 

KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 
 

2010. április 20-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 7. 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
 
Rendelet 

száma Rendelet tárgya Kódszám 

9/2010. A 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) önkor-
mányzati rendelet módosítása 

B 1 

10/2010. A 2009. évi költségvetés teljesítése B 4 
11/2010. Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi egyszerűsített 

beszámolója 
B 4 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 
 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

74/2010. az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő települési önkor-
mányzatok 2010. évi támogatására vonatkozó igény benyújtásáról 

A 15 

75/2010. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye kunhegyesi tagin-
tézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

76/2010. Kunhegyes Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalánál 
2009. évben végzett belső ellenőrzésekről 

D 1 

77/2010. a Polgármesteri Hivatal 2009. évi munkájáról és a feladatellá-
tásáról szóló beszámoló elfogadására 

C 2 

78/2010. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság 2009. üzleti évről szóló egyszerűsített éves beszá-

C 2 
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molójának elfogadásáról 
79/2010. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 

Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság 2009. üzleti évről szóló közhasznúsági jelentése és 
kiegészítő melléklete elfogadásáról 

C 2 

80/2010. a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejleszté-
se, valamint a közösségi buszok beszerzése támogatás igénybevé-
telének részletes feltételeiről szóló 1/2010. (I.19.) ÖM rendelet 
alapján benyújtott „Kunhegyes Város Óvodai Intézmény Tomaj-
monostorai Tagóvoda infrastrukturális fejlesztése” című nyertes 
pályázatban támogatott munkálatokhoz kivitelező kiválasztásáról 

D 7 

81/2010. az Észak-alföldi Operatív Program Közösségi közlekedés infrast-
rukturális fejlesztése a komplex programmal kezelendő LHH kis-
térségekben című, ÉAOP-2009-3.1.4/B kódszámú pályázathoz 
szükséges önerő biztosításáról 

A 15 

82/2010. a „Virágos Magyarországért” környezetszépítő versenyben 
való részvételről 

A 15 

83/2010. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 
nyertes „A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola, Óvoda mikrotérségi 
társulás új tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek 
felújítása, bővítése” című ÉAOP-4.1.1/2F-2f-2009-0049 
azonosító jelű pályázathoz kötött Konzorciumi megállapodás 
kiegészítéséről 

A 15 

84/2010. a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2010. I. negyedévi 
munkabeszámolója 

C 2 

 


